
解答編



謎A

い が く の た ま ご

文章を読むと
「答えの本は 6ページから13ページまでの19冊の中の一冊 」 
「 答えの本の著者名は漢字三文字 」
「 答えの本の著者名にはサンズイが含まれている 」
「 答えの書名には濁音がちょうど二つ含まれている 」ということがわかります。
条件に当てはまる本は『医学のたまご』

答えは【いがくのたまご】
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スケルトンを埋めると下のようになります。

答えは【あいがなんだ】
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クロスワードを埋めると下のようになります。

答えは【こころ】



謎D

す う が く も の が た り

「Y＋Z」とは「円＋税」であり値段を参照すると記号と数字が対応しています。
♠…5　♥…2　♣…0　♦…7　●…4　▲…3　■…8　♂…1　♀…6　＠…9 
となるので

答えは【すうがくものがたり】
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謎E

ほ う そ う き ん し

文字以外の部分が抽象化された図を小冊子の中から探します。
各テーマにひとつずつ、色のついた紹介分から一文字ずつ拾います。

答えは【ほうそうきんし】



謎 F

ば べ る き ゅ う さ く
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●右上の謎
四角い枠は逆から読むという法則、八角形の枠は意味を逆にするという法則です。
ドッグ→グッド→バッド となるので　答えは【ば】
●右下の謎
小さな丸のついた頂点【母音】が決まり、真上から時計回りで「aiueo」となります。
また、丸の中に×がついたものは濁点がつきます。　答えは【べる】
●左上の謎
列ごとに同じ3文字の言葉が入るとすべて単語になります。　答えは【きゅう】
●左下の謎
「→」は単位「➡」は漢字で横線を一画足すという法則です。
①が木、②が冊となるので　答えは【さく】

？のフォントがそれぞれ違うことに気を付けて順に並べると
答えは【ばべるきゅうさく】



最後の謎

ろ く の ば い す う の ほ し

い が く の た ま ご

あ い が な ん だ

こ こ ろ

す う が く も の が た り

ほ う そ う き ん し

ば べ る き ゅ う さ く

解答欄に謎A~Fの6つの答えを埋めます。
A1だったら「Aの1文字目」というように拾っていくと
「ろくのばいすうのほし」を読め　となります。

ページ番号の背景に頂点の一つに小さな〇のついた星が書かれています。
これは謎Fの右下の謎を解いた時に見た図形です。
しかし、星の中にひらがなが書かれていないため、子音がわかりません。
星にはひらがなの代わりに、模様が描かれています。
P64のINDEXをみると「あかさたな……」の背景がそれぞれ違った模様になっており、
模様と子音が対応しています。



最後の謎
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6の倍数ページの星をすべて解読すると 
「ほねにちよしやをうめよ」となります。
骨に著者を埋めよ
骨とは謎Bで解いたスケルトンのことです。
6つの謎の答えはすべてこの小冊子に載っている本の書名であり、著者がわかります。
著者を埋めると以下のようになります。

導かれる6文字の最後の答えは【ぶっくえんど】
ブックエンドを正誤判定サイトに入力するとクリアです!!


